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4_E6_B9_96_c26_24094.htm 69．技术创新：在经济发展理论中

，指新技术、新发明在生产中的首次应用，是在生产体系中

建立新的生产函数或供应函数，引进一种生产要素和生产条

件的新组合。经济学强调 技术创新具有非独占性、不确定性

、市场性和系统性等特点。 根据以上的定义，下面哪种行为

属于经济学范畴的技术创新?( ) a．欧洲协和飞机试飞成功，

因其飞行成本巨大，故机票价格极其昂贵 b．美国的航天技

术极其发达和先进．航天飞机在太空自由飞翔 c．五粮液集团

经过长期的配方试验，在市场推出了低度酒，取得了极好的

市场回报 d．美国铱星公司的技术可使人在地球的任何一个

角落收发信息 70．涉外仲裁：是指双方当事人在争议发生前

或者争议发生后，达成协议，自愿将争议提交 中国的涉外仲

裁机构进行审理，作出裁决的法律制度。 根据以上定义，下

列不属于涉外仲裁的是( )。 a．中国商船与英国商船相撞，请

求中国国际贸易仲裁委员会仲裁 b．甲公司与法国某公司有

贸易纠纷，请求中国国际贸易仲裁委员会审理 c．a公司与b公

司对日本出口业务有争议，请求中国国际贸易仲裁委员会仲

裁 d．甲乙两厂因烟尘污染争端请求人民法院审理 三、类比

推理。共10题，类比推理考察的是考生的一种推理能力，先

给你一对相关的词， 然后要求考生在备选答案中找出一对与

之在逻辑关系上最为贴近或相似的选项。 例题： 义工：职员

a．球迷：球员 b．学生：老师 c．初学者：生手 d．志愿者：

雇员 解答：此题的正确答案为d。 请开始答题： 71．巴西：



葡萄牙语( ) a．法国：法语 b．阿根延：葡萄牙语 c．新加坡

：汉语 d．印度：法语 72．中国：黄河( ) a．美国：密西西比

河 b．法国：莱茵河 c．俄罗斯；熊猫 d．加拿大：伏尔加河

73．徐志摩：红玫瑰与白玫瑰( ) a．三毛：哭泣的骆驼 b．汪

国真：白茶树 c．泰格尔：飞鸟集 d．张爱玲：倾城之恋 74．

文革：动荡( ) a．拉登：贸易 b．日本：暴动 c．改革开放：

发展 d．萨达姆：火药 75．四大美女：赵飞燕( ) a．唐宋八大

家：杜甫 b．竹林七贤：郑板桥 c．初唐四杰：王勃 d．四大

才子：祝文枝 76．物质：意识( ) a．发展：运动 b．劳动：懒

惰 c．成功：勤学 d．权利：义务 77．头：帽子( ) a．灯：天

花板 b．笔：笔芯 c．手：手套 d．嘴唇：牙 100Test 下载频道
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